

2003 No.777

CIVIL AVIATION

The Air Navigation (Amendment) Order 2003

ISBN 0-11-045428-6

CORRECTION

On page 1 of the order in footnote **(b)** “S.I. 2000/1562, amended by S.I.2001/397 “ should read “S.I. 2000/1562, amended by S.I.2002/1628 and other amendments not relevant to this order.”

May 2003